

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение
«Ребрихинская средняя общеобразовательная школа»

Сочинение

«Люблю тебя, горжусь тобой, моя Ребриха!»

Авторы: Боронина Анастасия, Боронин Артём, 14 лет

Руководитель: Стародубцева Т.Г.

Ребриха 2024 год

Люблю тебя, горжусь тобой, моя Ребриха!

У села Ребрихи богатая история, здесь родились и жили известные люди, но всегда возникает вопрос: «А чем она может быть привлекательна в наши дни?»

В интернете довольно скудная информация, в числе главных достопримечательностей - объекты культуры, памятники, как у большинства территорий. Но отправься мы в путешествие в качестве туристов, то хотели бы увидеть что-то большее, особенное, не как у всех и везде. И, оказалось, есть такие моменты.

Событийный туризм

Одно из ярких событий, которого мы ждем каждый год - это авиамodelный фестиваль «Крылья Сибири». Вот скажите, где еще в нашем регионе проходят такие мероприятия, куда приезжают десятки пилотов из городов России и Казахстана? А чтобы посмотреть авиашоу малой авиации, показательные выступления парамотористов, воздушные бои беспилотников только в прошлом году к нам прибыли три с половиной тысячи гостей — жителей Ребрихинского и других районов Алтайского края. А посмотреть здесь есть на что, и не только в небе.

В рамках фестиваля представлены музыкальные и творческие площадки, где инициативные жители села, общественные организации презентуют свою работу и проводят мастер-классы. Дух захватывает от того, как же много по-настоящему увлеченных людей.



На фестивале «Крылья Сибири»



Ожившая история.

Народные праздники – это еще одна достопримечательность нашей малой Родины. Их не так много, но благодаря неравнодушным жителям села становится больше. Чего стоит фестиваль традиционных видов спорта «Спортивные забавы имени Ивана Сусанина». Молодежь соревнуется в лапте, вышибалах и лучных боях — настоящих традиционно русских играх. И здесь же вас познакомят с работами ремесленников, угостят медом, чаем на травах и даже научат париться в бане. В рамках фестиваля проходит концерт-квартирник, где любой желающий может поделиться своим творчеством: исполнить песню, стихи, монолог.

Как же это интересно окунуться в атмосферу традиционной русской культуры, народного творчества и забав! Изучать историю, погружаясь в традиции, обряды нам показалось очень интересным и на праздновании Дня Ивана Купалы.

Минувшим летом инициативная группа женщин нашего села при поддержке общественной организации «Родники Касмалы» и педагогов школы искусств организовала народный праздник на берегу реки. Особенностью этого мероприятия стало то, что не только организаторы, артисты, но и самые обычные люди пришли в национальных костюмах. Девушки в длинных сарафанах плели венки, гадали, водили хоровод, прыгали через костер.



На фестивале « Спортивные забавы им. И. Сусанина»

«Красота-то какая!»

Природа – это еще один привлекательный и очень важный ресурс нашей территории. В шаговой доступности живописные берега реки Касмалы, сосновый бор, березовые рощи. В сезон ягод, грибов и сбора лекарственных трав здесь столько приезжих, но хватает всем: и своим, и чужим. Единственное, от чего становится больно – это небрежное, а порой просто хамское отношение к природе. Многочисленные туристы и даже местные жители мусорят не по-детски. И здесь нам всем еще придется работать над культурой поведения, а начинать нужно с себя и своего дома.

Любить – это значит заботиться и беречь. И нам есть, что и для кого беречь: нашу историю, наши традиции, нашу природу. Все это позволяет сохранить уникальность, неповторимость. Мы очень любим свою малую Родину и желаем только одного, чтобы она оставалась предметом гордости.



Прогулки по лесу

Год от года наша Ребриха становится только краше, заметно преобразился центр села, появился парк отдыха с детской площадкой, отремонтирован дом культуры, больница, школа. Мы с нетерпением ждем завершения строительства новой поликлиники, ремонта на стадионе «Старт». Все это делает наше село привлекательным и комфортным для жизни.

В юбилейный год мы желаем своему селу и району процветания, чтобы все хорошие начинания нашли свое продолжение и поддержку, а люди, живущие рядом с нами, по-настоящему любили свою малую Родину и заботились о ней.

Анастасия Боронина и Артем Боронин,
ученики 7 «В» класса Ребрихинской средней школы



На берегу реки Касмалы